

A tavasz második hónapjának iskolai eseményei

A jelenlegi intézményvezető 5 éves vezetői megbízása 2023. augusztus 15-én lejár, ezért fenntartónk intézményvezetői pályázatot írt ki. A pályázatra két jelentkező (egy külsős kolléga, illetve a jelenlegi vezető) nyújtotta be vezetői pályázatát a megadott határidőre. Tantestületünk élni kívánt véleményezési jogával, ezért április 03-án, hétfő délután az intézményvezetői pályázók tantestületi meghallgatására került sor, majd titkos szavazással mondtak tantestületi véleményt.

Erről az eseményről jegyzőkönyv útján tájékoztatták a Dunakeszi Tankerületi Központ vezetőjét is. (A vezetői elképzelések olvashatóak az iskola honlapján.)

A pályázati kiírás szerint 2023. június hó végére születik döntés az intézményvezetői megbízatásról.

Április 04-én, kedden tantestületi ONLINE munkaértekezlet keretében egyeztetünk az április havi feladatainkról.

Április 05-én legtehetségesebb tanulóink képviselték iskolánkat a Fóti Garay János Általános Iskolában megrendezett szavalóversenyen.

Ugyancsak ezen a szerdai nap délutánján az ökoiskolai „Aranyseprű” jó gyakorlatunkat mutattuk be a Debreceni Pedagógiai Oktatási Központ által szervezett online fórumán az érdeklődő pedagógus kollégáinknak. Varga László intézményvezető bemutatta Csomád települést, valamint az iskolánkat, majd Vargáné Kéki Éva alsós munkaközösségvezető tájékoztatta a fórum résztvevőit az „Aranyseprű”-ről.

Április 06 – 11 között tavaszi tanítási szünet volt iskolánkban.

Április 13-án, csütörtökön a 3.órában a tornateremben tartottuk Költészet napi megemlékezésünket. Minden osztályunk fellépett ezen az iskolai eseményen, ki egyénileg, ki duóban, vagy trióban, illetve osztályközösség szinten szavalt, vagy hangszeres produkciót adott elő. A jó hangulatú esemény zárásaként Weöres Sándor Sehallselát Dömötör című megzenésített versét énekeltük el közösen.

Április 17-e hétfő, tanítás nélküli munkanap volt a Dunakeszi Tankerületi Központ iskoláiban, mert ezen a napon került sor második tankerületi szakmai napra. A tankerület pedagógusai érdeklődésük szerint online előadásokon, illetve jelenléti szakmai konferenciákon vehettek részt.

Április 20-21-én tankötelessé váló tanulók beiratkozására került sor. Örömmel nyugtázhattuk, hogy iskolánk továbbra is nagyon népszerű a szülők körében, így különösebb gond nélkül tudunk egy 24 fős első osztályt indítani az új tanévben.

Április utolsó hetének hétfői és keddi napján először a lányok-, majd a fiúk számára meghirdetett atlétikai diákolimpián vettünk rész Vácott a Vanyek

Béla Sportcentrum; Reménység pályáján. Iskolánk tanulóit testnevelő tanárnőnk menedzselte ezen a megmérettetésen.

Április 24-én kollégáink egy része csatlakozott a szakszervezetek által meghirdetett országos pedagógus sztrájkhoz.

Április 24-28 között ÖKOISKOLAI kiemelt figyelemmel szerveztük meg a Fenntarthatóság Témahetünk eseményeit. (Erről külön is olvashatnak tájékoztatót.)

Ebben a hónapban zajlott le 8.osztályosaink kimeneti mérése, valamint tablófotózása is.

A 2023-2024.tanév tankönyvrendelését április utolsó munkanapján véglegesítettük.

A bukásra álló-, illetve bukással fenyegetett tanulók szüleit, illetve gondviselőit értesítették az osztályfőnökök, felhívva ezzel a figyelmet a tanév végi hajrá fontosságára.

Varga László
intézményvezető



Virágültetés a Föld Napján.



A mozgás öröme.